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Declaració responsable Article 13.3. bis Llei 38/2003 General de Subvencions per a les persones físiques o jurídiques, diferents de les entitats de dret públic, amb ànim de lucre subjectes a la Llei 3/2004, de 29 de desembre, per la qual s’estableixen mesures de lluita contra la morositat en les operacions comercials

[bookmark: Text1][bookmark: Text2]El/la Sr./Sra.        amb NIF/NIE       en representació de       amb CIF     , declara:
Que d'acord amb el que preveu l'article 13.3 bis de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions i sobre la base de l'Art. 69 sobre declaració responsable i comunicació, de la Llei 39/2015 LPACAP i sent       (denominació de la persona sol·licitant) subjecte inclòs en l'àmbit d'aplicació de la Llei 3/2004, de 29 de desembre, per la qual s'estableixen mesures de lluita contra la morositat en les operacions comercials, (marcar la que correspongui):
[bookmark: Verifica1]|_|El/la sol·licitant,       (denominació de la persona sol·licitant) d'acord amb la normativa comptable (vegeu Nota 1 informació aclaridora adjunta a aquesta Declaració), es troba dins dels supòsits que li permeten presentar compte de pèrdues i guanys abreujat i compleix amb els terminis de pagament previstos a la Llei 3/2004, de 29 de desembre, per la qual s'estableixen mesures de lluita contra la morositat en les operacions comercials.
O, si escau,
[bookmark: Verifica2]|_|El/la sol·licitant,       (denominació de l'entitat sol·licitant) d'acord amb la normativa comptable, no pot presentar compte de pèrdues i guanys abreujat, i compleix els terminis legals de pagament, la qual cosa acredita adjuntant a aquesta declaració “Certificació emesa per un auditor” inscrit en el Registre Oficial d'Auditors de Comptes, amb número de registre       (veure Nota 2 informació aclaridora adjunta a aquesta Declaració), en els termes que preveu l’article 13.3 bis esmentat.
NOTA: En cas de marcar la segona opció caldrà aportar obligatòriament la corresponent certificació de l'auditor. Si no es fa, es considerarà que la persona sol·licitant no compleix els requisits establerts a l'article 13.3 bis de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, als efectes de poder obtenir la condició de beneficiari de la subvenció.


Localitat, data i signatura de la persona declarant, 
     




INFORMACIÓ ACLARATÒRIA
Nota 1. Societats que poden presentar compte de pèrdues i guanys abreujat.
D'acord amb la normativa comptable, puguin presentar compte de pèrdues i guanys abreujat aquelles societats que durant dos exercicis consecutius reuneixin, a la data de tancament de cadascun, almenys dues de les circumstàncies que recull l'article 258 del Text refós de la Llei de Societats de Capital aprovat pel Reial Decret Legislatiu 1/2010 de 2 de juliol.
Article 258. Compte de pèrdues i guanys abreujat.
1. Poden formular compte de pèrdues i guanys abreujat les societats que durant dos exercicis consecutius reuneixin, a la data de tancament de cadascun, almenys dues de les circumstàncies següents:
a) Que el total de les partides d'actiu no superi els onze milions quatre-cents mil euros.
b) Que l'import net de la xifra anual de negocis no superi els vint-i-dos milions vuit-cents mil euros.
c) Que el nombre mitjà de treballadors empleats durant lexercici no sigui superior a dos-cents cinquanta.
Les societats perden la facultat de formular compte de pèrdues i guanys abreujat si deixen de reunir, durant dos exercicis consecutius, dues de les circumstàncies a què fa referència el paràgraf anterior.
2. En el primer exercici social des de la seva constitució, transformació o fusió, les societats poden formular compte de pèrdues i guanys abreujat si reuneixen, en tancar aquest exercici, almenys dues de les tres circumstàncies expressades a l'apartat anterior.
Nota 2. Abast i contingut del certificat d'auditor
Per a les societats que, d'acord amb la normativa comptable, no puguin presentar compte de pèrdues i guanys abreujats, han d'aportar certificació, emesa per auditor inscrit al Registre Oficial d'Auditors de Comptes, que atendrà al termini efectiu dels pagaments de l'empresa client amb independència de qualsevol finançament per al cobrament anticipat de l'empresa proveïdora, tenint en compte el següent:
• Per al cas que els comptes anuals auditats de 2022 i exercicis posteriors ja reflecteixin la nova informació requerida per la Disposició addicional tercera de la Llei 15/2010, de 5 de juliol, de modificació de la Llei 3/2004, de 29 de desembre, per la qual s'estableixen mesures de lluita contra la morositat en les operacions comercials, si de la informació de la memòria es dedueix que l'empresa ha complert al 100% amb els terminis de pagament a proveïdors, n'hi hauria prou amb un certificat, emès pel auditor de comptes de la societat, que indiqui que en el treball d'auditoria ha realitzat procediments per obtenir evidència de la correcció del contingut de la memòria dels comptes anuals complint, per tant, el requisit de l'article 13.3 bis de la Llei general de subvencions .
Aquest certificat és vàlid fins que estiguin auditats els comptes anuals de l'exercici següent.
• Per als casos en què no sigui possible emetre el certificat anteriorment esmentat, es pot emetre un certificat que el requisit es compleix en el moment de sol·licitud de la subvenció o ajut. L'emissió d'aquest certificat que la societat sol·licitant de la subvenció està al corrent dels pagaments a proveïdors estarà basada en un “Informe de Procediments Acordats” realitzat per un auditor inscrit al Registre Oficial d'Auditors de Comptes.
L'informe té validesa durant el termini de 6 mesos des de la data de referència.
Per emetre el certificat, a la data de referència utilitzada, els procediments acordats inclouran, almenys, el següent, a partir del detall sobre els pagaments pendents a proveïdors: l'auditor comprovarà l'import total del detall facilitat amb els registres comptables, obtenint, si escau, la conciliació oportuna, i prendrà una mostra per comprovar la correcció de les factures seleccionades quant a proveïdor, data de factura, lliurament de béns o prestació de serveis, antiguitat i classificació. Així mateix, es comprovarà una mostra de pagaments realitzats amb posterioritat a la data de referència amb l'objectiu de comprovar que no hi ha factures addicionals a les recollides en el detall facilitat per l'entitat o es comprovarà, a partir del detall de factures de proveïdors del Llibre Registre d'IVA suportat, per a una mostra de factures, si es troben pendents de pagament i, en aquest cas, la seva inclusió al detall de factures a la data de referència i, en cas contrari a partir del major de proveïdors se seleccionarà una mostra amb un grau de confiança suficient i es farà confirmació externa amb proveïdors.
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